Presseinformation



18. Juni 2020

Rainer Genilke ist neuer Vorsitzender des VBB-Aufsichtsrates

In der heutigen Sitzung des Aufsichtsrates der Verkehrsverbund Berlin-Brandenburg GmbH wurde Staatssekretär Rainer Genilke aus dem Ministerium für Infrastruktur und Landesplanung des Landes Brandenburg zum neuen Vorsitzenden gewählt. Rainer Genilke löst damit Staatssekretär Ingmar Streese ab.

Erster Stellvertreter im VBB-Aufsichtsratsvorsitz ist künftig Staatssekretär Ingmar Streese aus der Senatsverwaltung für Umwelt, Verkehr und Klimaschutz des Landes Berlin. Zweiter stellvertretender Vorsitzender bleibt Stephan Loge, Landrat des Landkreises Dahme-Spreewald.



Staatssekretär Rainer Genilke ist neuer VBB-Aufsichtsratsvorsitzender.

VBB Verkehrsverbund Berlin-Brandenburg GmbH Hardenbergplatz 2 10623 Berlin

Telefon 0 30-25 41 40 Telefax 0 30-25 41 41 12 info@vbb.de vbb.de

Bahn- und Busanbindung: S+U Zoologischer Garten Bhf

Stv. Pressesprecher

Joachim Radünz Tel.: 030 - 25 414 - 125 Joachim.raduenz@vbb.de

Geschäftsführerin Susanne Henckel

Aufsichtsratsvorsitzender Staatssekretär Rainer Genilke

Handelsregister HRB 54 603 Amtsgericht Charlottenburg USt-IdNr.: DE 170 900

Bankverbindung Berliner Volksbank eG BLZ: 100 900 00 Konto: 8 848 174 000 IBAN: DE20 1009 0000 8848 1740 00

BIC: BEVODEBB